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Sayı:

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdulkadir URALOĞLU

tarafından Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi
İçtüzüğü’nün 96 ve 99’uncu maddeleri uyannca yazılı olarak cevaplandmlmasıı^aygılanmja
arz ederim.

Yücel BULUT

Tokat Milletvekili

Tokat ilimizin nüfus yoğunluğu, ticari hacmi ve üretim kapasitesiyle lokomotif

ilçelerinden biri olan Erbaa ilçemizde sabit bir araç muayene istasyonunun bulunmaması

sebebiyle hemşerilerimiz, araçlarım muayene ettirebilmek için Tokat merkezine veya komşu

illere gitmek zorunda kalmaktadır. Bu durum Erbaa halkı için saatlerce süren yolculuklar ve

bekleme süreleri nedeniyle ciddi bir zaman kaybına, artan yakıt maliyetleriyle birleşen ek

maddi külfetlere ve iş gücü kaybından kaynaklanan büyük bir mağduriyete yol açmaktadır.

Erbaab vatandaşlarımızın en temel haklarından biri olan bu hizmete, kendi ilçelerinde, modem

ve ulaşılabilir şartlarda kavuşması artık bir tercih değil, bir zorunluluktur.

Bu bağlamda;

Tokat ili Erbaa ilçesinde trafiğe kayıtlı araç sayısı kaçtır? Erbaa, araç yoğunluğu

bakımından sabit araç muayene istasyonu bulunmayan ilçeler arasında kaçıncı sıradadır?

Mevcut gezici araç muayene istasyonlanmn Erbaa’daki hizmet süresi, yıllık hizmet

kapasitesi ve randevu doluluk oranları nedir? Gezici istasyonların ilçedeki araç sayısına

yeterli olup olmadığma dair Bakanlığınızca yapılmış bir fizibilite veya saha çalışması

mevcut mudur?

2024 ve 2025 yıllannda Erbaa ilçesinde sabit araç muayene istasyonu bulunmamasına

ilişkin olarak Bakanlığınıza, CiMER’e veya ilgili kurumlara yapılan başvuru ve şikâyet

sayısı kaçtır? Bu başvurular doğrultusunda herhangi bir inceleme, değerlendirme yapılmış

mıdır?

2026 yılı içerisinde TÜVTÜRK ile yapılacak sözleşme, ihale veya ek protokoller

kapsamında Erbaa ilçesine sabit bir araç muayene istasyonu kurulması planlanmakta mıdır?

Planlanmıyorsa, yatmm kriterlerinin yeniden değerlendirilmesi gündemde midir?
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